5% WANI HAND

PH32 series

QUAD #EIr] 7x2| £2 Iix|H
1Z8 7=

401 www.pnm21.co.kr




W =0|E HAMEHOZ =QI Slim Body
B ZHAFHAND NIE S A2I0 ZF HIF ChH| £[ch HmEd 73

[

74 #™ 72| (mm)
12 60
16 90
20 120
25 150

PROTELC

Compact Long Stroke 781

evone

Quad Piston 1%

—

W 48K =3 23[9 Zot mX|H

4 PHO6
12 5.1
16 9.1
20 14.1
25 -

3% PH06: Double Piston 72
% AF2E 7|9 5kef/ci 7|12 OPEN IHX|2 L|Ck

PH32
16.9
30.1
47.1
73.6

Quadruple Piston inside

W THEHS| &

Zjto|= DN 7E

Rack & Pinion 1tZ0]| o|st S7|S=t

M Rack & Pinion0f| 2|3t 57|SXH 1=

=~

Rack & Pinion

- )

GENERAL HAND 402



GENERAL HAND / H¥7Hm|

PH32 series

§ys =z | § New

M Rack & Piniondl| 2|3t &
429 MEIH LIHCZE 22 MK
=K 349 §e AERIQ

B | ZZE L Auto Switch 8%t

PH32 -12-A2 L S

® @ ® @ G

@ 71234

@ AM2IHZF 3 oo E S
Nl = M2 E(mm) FHHH | (mm)
12 12 60
16 16 90
20 20 120
25 25 150

3 Auto Switch AP

- . o M 251 of H5lM R =

2l & Switch 3R e wMws A DC Ac | pc 2eSE SEA
2= Auto Switch g2
A2 SEA 2MAL =HZE 100V 24V 5~20mA 5~40mA IP67 1ms
A2C SEH 2MAL =EZE 100V 24V 5~20mA 5~40mA IP67 1ms
A2V {EH 2MAL =X ZE 100V 24V 5~20mA 5~40mA  IP67  1ms
B2 EESES| 3MAl ZEE - 24V (4.5~28V) - 100mA IP67 1ms
B2B 2HE 284 "HFE - 24V (10~28V) - 50mA IP67 1ms
B3B 23 284 BHE - 24V (20~30V) - 50mA IP67 1ms
B3C 2EE 3MA BHE - 24V (5~30V) - 50mA IP67  1ms

* TFE HMYE WA HE Al o|F SE0]| 2| HFELICE (Auto Switch 7| &Xtz B X)

@ Auto Switch M Z0] ® Auto Switch £2F
7l = oM Zo| ] & P
27| M 2= 274
L 3M S 174

403 www.pnm21.co.kr



PROTELC

AP
d 4 PH32-12 PH32-16 PH32-20 PH32-25
MZIHZE (mm) 12 16 20 25
Z2CEZ(mm) 6 8 10 12
JHHSHH (mm) 60 90 120 150
Monx|H(kgf) F2) @ HE 12.7 22.6 35.3 56.6
A2 279} : 5kef/ci =E 16.9 30.1 47.1 73.6
HiRFE 7 M5 PHOLA
=52k kgf) 0.7 15 2.8 5 PHOLA
O{EHX|HESSZO| L(mm) =3) 50 80 120 160 PHOI-D
AR ¥H37 7 PHO1-G
At et (kef/cr) 3~7 (23 LHYH:105) z4) PHO1J-C
Ao 220 (284 E0{EI2Y 15 ISOVG 32) PHOIK
NEEE(C) 5~ 60 P2
HhEIHH 2 X8 & (mm) +0.08 PHOH
£ DAHE3I4(C.P.M) 60 e
IR =5y PH
Open :-0.5 ~ +1.5 PHOS
B E ZHmm) Close - 15 008 PHOG
F1)HHET|:3~10pn2| GHEE M 99.9%2 HMQE U DTS} £520.3%2 THSUS eR6h= HHES 37| PHO6-L
F2) A= X[ XY 2 X[= Master Jaw 2™ L|CE PHO06-L2
2:3) OfEl | HE S| SR80} #1920 7| ZHE <GENERAL HAND HIZ M7 GUIDE>S & 5HIAIR. (M 27|12 Skef/chd 2 s18XIYLICE) |
74) B3 YR PR B2 127 47| Tl S R0 0|A0] YAEX ok o PHO?
PH08
PH09
PH10
PH12
PH14-§
PH14-CL
PH14-CF
PH15-§
PH15-CL
PH15-CF
PH15-W
PH21
PH22
PH23
PH25
PHC

GENERAL HAND 404



WORK 2|3 Itx| 53 Mk

QB IHX| el

W: /224

P 2T Hi= WH2 <GENERAL HAND M|Z A% GUIDE>E & Z sty Al 2.

» PH32-12

60— [15ceE] [
50

40

30

10

IHX| 20| (mm)

5

|

\
\
2 —%@ \\
\
\

0 020610141822

L: TR ZO|

A F2| (Caution)

405 www.pnm21.co.kr

\
\
|
|
26

913 27/ (kgf)

» PH32-20

140
=120

o2l {1/100%E]

£100

|

80

-

'

IHX|H 2o

40

60% \

5
L]

2

&
L

20

HA \

[l

0 1

OlEHX|HE Z0|(LZNE XI5 M

ST Bl

Hoil 2X7t Y £ 2L BIEA| XS M40 S1EZO[LH0IM AFESHIAIR.

2 3 45 61

93 27 (kef)

» PH32-16

100 [Z=0zg] @‘%
t 8
\E, 60 ,\ \
s ST
~ L
w1 20 ‘e%) R
2 10 A
= 1A \
5
HIA
0 02101826344250
3 2A (kgf)
P PH32-25

180—@&{@41/10%&
(L \
ENN \
S
Rm PN,

o O R
g ST v
20l \
T \

0 2 4 6 8 10 12

o 51& ZO|ZLt ZA| AFESH| E|H 710| =20 4FEE F0f LT

1o o



PROTEC
WORK LiZ Itx| 53 M=

P 2T Hi= 22 <GENERAL HAND X|Z M7 GUIDE>E E X sHAI2.

» PH32-12 » PH32-16
PHOL-A
PHOLD
60 Aﬁ@\—[m ES 100 - [EF=E) [z PHOL-G
w £ 50 = 8 PHOLJ-C
Ea 1\ E e I\ / PHOIK
S 30 NI S 40 M PHO2
0 20 -%;5\ R \ e 20%\ R\ PHO2H
£V \ £ 10 \ PHO4
s [ \ s o
iR Al L1 \ LIl e
0 051015202530 35 0 12202836 44 52 6.0 PHO6
WEEEEY PHO6-L
L: IxiEol 3 27 (kef) 3 27 (kef) PHO6-L2
PHOT
PH08
PHO9
» PH32-20 » PH32-25 PHIO
PHL2
PH14S
PH14-CL
1404;5_@ 180 7578 - T PHIACF
1 160 ]
E 128 V7 E 120 Hr \ PH15-CL
o o - -
SRR S il \ PH15-CF
Mooy 2 " g0 < S [PHLS-CF 3
L AN a2 PHISW
T 20 [l \ = 40 ! PH
{1 \ 11 \ PH22
0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 1012 14 16 e |
PH25
3 27 (kgf) 913 27 (kgf) el
PHC

A Z2| (Caution) OIENXITHE Z0|(LZ)E X5 M9 5| ZO|=Ct ZA| AFESHA| E|H 710| =& 0f ofFete F0] L7
Hoil 2X7t 2 E| 2L BHEA| MRS ME49| SIEZOILH0AM AFESHIA2.

GENERAL HAND 406



@ PH32 Series

PH32-12

118 4-M5DP12
20 40 20 N
[m)
i 1 -
y —o—aF
4 H il
+0.02 5
@4 0" DP4 60
2~32 130 2~32
65 8 44
8 8
1..2-95.5 —
= 2
= 2
2-39.5 68 2-M5(AIR PORT)
COLSE:70 -
40 OPEN:130 40
_ +0.02
24 M4 DPS.5 20 5 2x1-04 0 DP4 5 20 2-MADPT 1T
<« e ] © I e ’_
o~ @O | (] [} @
0 + —1—1 o <+ g O]
< S Nl N ® [3a]
N e o | e W | | 5 o®)
— (€] | ) — No
5 =
(150) % 2
o
(210)
PH32-12 Auto Switch ZZt o
AUTO SWITCH

407 www.pnm21.co.kr



PROTELC

164

4-M6 DP14

30

60

30

30

$’7>_$__T

r——-$ :I% (S5

+0.02
DP5

50

[E=tif==]

+0.02
@59 DP5

2~47

90

180

2~47

10

90

12

60

2-g11

1=

2-@6.5

98

52

CLOSE: 100
OPEN :190

52

2x4-M5 DP8

26 _8

+0.02
2x1-@5 9 DP5

—

30

BECHE 15 QEIRERE

PHO1-A
PH01-D
PH01-G
PHO1J-C
PHO1K
PH02
PH02-H
PHO4
PHO5
PH06
PHO6-L
PH06-L2
PHOT
PHO8
PH09
PH10
PH12
PH14-S
PH14-CL
PH14-CF

2-M5(AIR PORT) PH15-S

PH15-CL
PH15-CF
PH15-W
PH21
2-M5DP9 23,5 PH22
PH23
PH25

S

60
24

38
28

50

(204)

(294)

+0.02

2x1-5 0

PH32-16 Auto Switch %ol

AUTO SWITCH

©0O

PHC

DP5

37

GENERAL HAND 408



@ PH32 Series

16 By %

230 4-M8 DP18
40 70 40

DP6

+0.02

60

35
[I:l:l‘
===l

+0.02 / 7
269 DP6 110
2~62 250 262
3 125 15 90 .
2-09 p
[ee) —
HL- [ — = L
2014 130 2-M5(AIR PORT)
CLOSE: 132
74 OPEN : 252 74
2 1®6+3'°ZDP6
X -
2x4-M6 DP9 45 8 8 45 2M6DP12 27
— ° 3 I
[ [ — ® o & o o | 5
e = B > D 48 5 o3
e ° @ Mﬂ: ,,,,,,, 9
[ § ° ° 0
7 ki
(280) plIR hy 43
(400) o
PH32-20 Auto Switch &t off
AUTO SWITCH
3] [

409 www.pnm21.co.kr



PROTELC

85

RECRRRTRRRTNE
)

) —
WoPH3225 | PHOLA
PHOL-D
PHOLG
PHOLI-C
286 2-M8DP18 PHOLK
50 86 50 —PH02
PHO2ZH
PHO4
PHO5
PHO6
— PHO6-L
@6 ° DP6 136 PHO6-L2
PHO7
PHO8
2~77 316 2~77 PH09
158 32 100 15 PH10
- 5 PHL2
PHI4S

*\\\ b PH14-CL
= PH14-CF
2014 172 2-M5(AIR PORT) PH15-S

CLOSE: 176 PHIS-CL
87 OPEN :326 87 PH15-CF

PH15-W
PH21
PH22

= g : _ .
) PH25

DP6

+0.02

60

42.5

[
?
&
\\é
|
&
|
|
|
|
|
|
@
|
[a\\
I
== =)

23
L
o
D-
245

+0.02
2x4-M6 DP9 56 8 2x1-96 © DP6 56 2-M6 DP14 325

36
o
o|dTe
D
51
38
@O
b
67

L)
9

PHC

|

-}

)
DP6
)

+0.02

2x1-6 0

(350)
(500)

PH32-25 Auto Switch &%t of

AUTO SWITCH
s

GENERALHAND 410



~

1. 42id A4 @ o|8¥ ) AEiE| A a1 2

. o } - R -
] : = =i
| T | i
J | | I R |
™ MZE EQA ZH|CHLIAFZO| A HA EQ3A A|CHLIAFZO|
AL g ABaE (kgf-cm) L (mm) N | A (kgf-cm) L (mm)
PH32-12  M5X0.8 51 12 PH32-12  M5X0.8 51 11
PH32-16  M6X1 81 14 PH32-16  M6X1 81 16
PH32-20 M8X1.25 157 18 PH32-20 M8X1.25 157 18
PH32-25 M8X1.25 157 18 PH32-25 M8X1.25 157 23
3. MEICio) HaE T

111

11T

Ab agze HEAHMZERI HCiLAZO|

(kgf-cm) L (mm)
PH32-12  M4X0.7 25 55
PH32-16  M5X0.8 51 .
PH32-20 M6 X1 81 9
PH32-25  M6X1 81 5

411



PROTEC

MEMO

PHOL-A
PH01-D
PH01-G
PHOLJ-C
PHO1K
PH02
PH02-H
PH04
PH05
PH06
PHO6-L
PH06-L2
PHO7
PH08
PH09
PH10
PH12
PH14-§
PH14-CL
PH14-CF
PH15-§
PH15-CL
PH15-CF
PH15-W
PH21
PH22
PH23
PH25

PHC

GENERALHAND 412



